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O tot 99
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o]elelelelelelol0le

: r#’. ) > Skrﬁf‘ Jjou antwoord neer. Gebruik die eerste voorbeeld om jou te he|P.

Xy
gy Iy

i
1‘:‘ krgfjou antwoorde vir bogenoemcle in woorde:

qgt en sestig
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Skr‘af twee geta”e neer wat kleiner is en

& twee getc"e wat gr‘oter‘ is as die getq| wat gegee word.

Kleiner Getal Grroter
95
63
88
95
Tl

| | | | | | | | | |
80 8l 82 86 87 89 90
| | | | | | | | | | ]
60 59 b8 50
| | | | | | | | | | |
6/ 68 69 13 1L T

%3 KniP drie 9etq||e tussen 90 en 99 uit, 'n tt.jclskr‘if‘ of koerant..
D45 22 « Plak hulle hier-
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Getalle van |OO tot |15

K|eur I3q sn‘kels in.
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Kwartaal 3

5 0000000000 ¢

7 OO00000000

' 0000000000
OOOO000000
OO0O000000
OO0O00000
OO0O00000
OO0O00000
OOO0O00000
OO0O00000
OO0O00000
OO0O00000
OO0O00000
OO0O00000
OO0O00000
OO0O00000
OO0O00000
OO0O00000
OO0O00000

O
O
O
O
O
O
O
O
O
O

25 0000000000

2 1 Skr‘tjf n olote|som en 'n antwoord neer vir die vo|3ende:

| O O

L. O

8

q
|00 + 20 + 8
_ 128 >

e

@ > Watter Seta"e kom tussen ...

/i

" 103 en 1057

139 en I4I?

120 en 1227

150 en 1487

L6 en 11,87
2 8 b © 6 T g 1O
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Skrﬂf twee getq"e neer wat, kleiner is en

ol = twee wat, groter is as die 3eto| wat gegee word.
Kleiner Get.adl Groter
123
4.5
108
L]
13L

| | | | | | | | ]
153 156 160
| | | | | | | | | | |
180 79 78
| | | | | | | | | | |
166 167 172 175 176

KniP drie getq"e tussen |00 en 150 uit 'n tgdskr‘if‘ of koerant. Indien‘jg

£ 040 ¥ nie hierdie geta"e kan kr‘g nie, kniP c:Pcr‘te s&ﬁer‘s uit omJou drie Setq"e

g te vorm. Plak hulle hier van die kleinste tot die gr‘oot.ste.
a I
\_ J
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' __ Kleur die houers in om te wys hoeveel vloeistof hulle bevat..

Half Leeg

— 2 { — 2 {
— | { — 1 {
R R S

1s Teken drie van'ou eie houers. Elke houer hou £ liter.
¥

b .."':-‘s Kleur die houers in om te wys of hulle |ee9, half of vol is.

Leeq Half Vol

Watter houer hou

A7 N die meeste?

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 7




Kwartaal 3

Tot, waar sal die |ePe|s die mcatkoPPie vul? Kleur dit, in.

Een tee|e|oe| maak
\ie houer tot hier

toe vol.

H 3 L 9 6 7 8 9 IO
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| NP Gogo gelor‘uik 2 koPPies melk om 'n nagereq te maak.

Hoeveel melk sal sy nodig hé as sy die resep verdubbel?

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 q
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000000000
000000000
000000000

0000000000
0000000000
0000000000
0000000000
0000000000
0000000000
0000000000
0000000000

O
O
O

SRl 31 Skr‘gf n oPte|som en 'n antwoord neer.
! * o gl 2

| O O
60

7

| OO
Iﬂh‘l TR

|00 + 50 + 2

]

150 en 1557

158 en 1627

170 en 1637

163 en 1677

172 en 1667
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Skrgf twee geta"e neer wat kleiner is en

.' = twee wat, Sr‘oter‘ is as die gegewe 9eto|.

Kleiner Getal Groter
155
168
|51
162
160
\ Voltooi hierdie getq||e|3ne.
o I I I I I I I I I
150 151 152 157 158
| | | | | | | | | | |
154 1865 56
l | | | | | | | | | |
160 162 6L 165 170
Wt “ / KniP drie 3eta||e tussen 190 en 70 uit 'n tﬂdskrif of koerant.
; * = } Plak hulle hier van die gr‘oot,st,e tot die kleinste.
YA
\_
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Ons tel en skat, (O tot |OO)

- > Skat eers en tel dan die krale.

Q9]
O
: o
O
S @09 2P 000 o
o oo o O skat,
o o © 5 g®
O%Q Ooo :o o O bereken
5 &__:?:" Daar is 10 blokke in die houer.
L Skat en tel dan.
J - skat, skat,
bereken bereken
[ ]
[
skat, skat,
bereken J bereken
[ ] [ ]
skat, o skat,
bereken I bereken
[ [ ]
| 2 3 L O 1 g 10
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| Daor is 42 lekkers in die boks. Daar is 5O krale in die kissie.

Hoevee| kr‘UIP weg ! Hoevee| l(r‘UiP weg? .

Daar is 18 lekkers in die boks. Daar is |00 krale in die kissie.

Hoeveel kr‘uiP weg? Hoeveel kr‘uiP weg?

Elke houer bevat |O blokke. Hoeveel blokke is daar altesame?

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||




ie prentjie Skgfd e totaal in die blokkie.
p - p

i
)
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(N> S5

2 __ Beantwoord die vo|gende vrae:

Hoevee| Pers b|omme is c]qor‘?

Hoeveel rooi blomme is daar?

Hoevee| gr‘oen b|omme 5 CIGCII"?

Hoeveel Pienk blomme is daar?

Hoevee| gee| |o|omme 5 daor‘?

Wat is die 9ewi|clste kleur blom?

Wat is die ongewiHste kleur blom?

Wat isJou gunstehng kleur blom?

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 15




omrje

rooi + groen + =

" Verbind die kaarte met die regte som: Trek 'n streep van die som na die

4 N N )
7+40=47 || 10+2=12 |[20+5=25 || 3+30=33
| 2 3 L © b6 9 10
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korrekte kaarte toe.
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Lisa het |b tellers en Aakar het 2.

 —— @

Wat is dle totaal?
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b4 .. Wat. is die totaal van elke blok?

8 - /5 )
TEAY: f .
r ! ]

Kwartaal 3

A5+23=
56|+ | Il | = [FIEY + -]+ -
H g 10
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Felg )

itk Telop. 21 410 = 53 +10 = Lb+10 =

b8 + 10 = 37+ 10 = L2+ 10 =

1L+ 10 = 9+ 10 = 95 +10 =

b7 ‘r :
25 l:\  Die som van L7 en bs?

P B Teken'n prentjie om jou antwoord te wys.

¢ MaokJou eie woordsom met, die Prente.

A0000 00000
QR000 Q0000

QR000 R0000
QR000 Q0000

YY) 3
e )

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 19




Kwartaal 3

\

A

L 0
\_ % %
T+LO=L] ||60+9=69 || 50 +5=585|| L+T10 =11l

5T

r{v;* " g@ Skrﬂf‘ n som vir die vo|9ende neer en vul dan die antwoorde in.
At ]

) (@@
&
RN -- J
N\ /-—.\
P & N
-.- —
L _ I
N )
= +
& &
L J
El- 5 Off
H- I
El- 7 0
B -
| 2 3 L © 6

ol i~ g

9 10
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Teken 'n Prent:jie om te wys dat Mbali 52 blokke het en Zander

ZG® 36 blokke het.
g \
-

e /

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 21
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Hierdie woorde kanJou dalk l‘\e|P:

Kan‘jﬁ nog onthou balle

Kwartaal 3

watter vorms

hulle is?

silinders

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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Kleur die kleiner voorwerpe blou in.

w

bokse balle silinders

Teken 'n 3r‘oter‘ voor‘wer‘P.

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 23




\\1/4

g e

hadililatatelalal |

ol en bou met — voorwerpe

Jou oncler*wgser‘ sal hierdie aktiwiteit

Pquties saam metJou doen om te sien

% of die vo|3ende balanseer:
N\ | . * 'nBoks |oo—0|o 'n boks.
| H * 'nBdl bo—oP 'n boks.

* 'nBadl bo—op 'n bal.
* Twee bokse bo-oP een boks.

Kwartaal 3

L Bokse, balle en silinders kan rol of glg. Jou oncler‘wgser soUou die vo|3ende

: y voorwerpe gee om te sien of dit sal rol of 9|3. quat‘jﬂ die oefening gedoen

5 het, moetJ'Ej sé of die voorwerpe sal rol of g|3

Soek in tﬂdskrifte na Pren’gjies van voorwerpe wat rol of g|3 en

P|ok dit. hier.
ro| 8'3

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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‘;}‘l&
WINSY: o =

Jou ondeerSer het virJou 'n paar blokke gegee
om verskillende tor‘ings te bou. J y enJou maat besluit

om tor‘ings met, bokse, balle en silinders te bou. Dit. is wctJu"e

Sebou het of Pr'obeer‘ bou het. Sé of dit, 9ewerk het of nie Sewerk het nie.

Hier is 'n paar J y het nodig:

vuurhout:jiebokstorings. Vuurhoutjieboksies.

Wat, om te doen:
Probeer om 'n toring van

vuur‘hout:jieboksies te bou so hoog as

th’JH kan sonder om gom te gebr‘uik.

T 12 I3 IL 15 16 § I8 19 20




4 N/ 2

Kwartaal 3

M B

\ AN /

g < Tel op deurJou eie metode te gebr‘uik.
N (43+28 A

=198 + | | | = |39

|- B - B -
o

L Telop.
e LI+10= Ll +10 = 71 +10=

Die som van 36 en 2L is

Teken n Pr‘en’tdie omJ'ou antwoord te Wys.

J

3 L 9 6 7 8 9 IO
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w0 T I Sy

Trek die getq"e in die onderste blok af van die

58 - getq"e in die boonste blok.
N[ ) K

> 4

m
N NG
s <
b

\ AN J
4

/\ n\
J( DI

Hoevee| o|boster‘s blﬁ OOI"?

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 27




Geld

Hoeveel 9e|c| is daar in my sPoor‘bussie?

Kwartaal 3
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ét-.f e, Woordsomme:

Ek het |OQkc. MH pa gee my nog 50kc.
Hoeveel het ek nou? Teken 'n Prent:jie

om die antwoord te Wys.

Ek het 170c. Ek kooP lekkers vir [OQkc.
Hoeveel geH het ek oor?

Teken 'n Prentdie om die antwoord te Wys.

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 2q




Note

Hoeveel 9e|c| isin my beursie?

Kwartaal 3

58D Gebruik die geHnote van KniPse||o|od 3en P|qk die korrekte bedrae

hier in.

® O ©

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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MH broer het RIOO. Ek het RSO en my kleinsus het R20. Hoeveel 8e|c| het ons

altesame?

Ek het RI6O. Ek kooP 'n hemp vir R5O. Hoeveel ge|c| het ek oor?

12 B8 1L & 16 [7 I8 19 20 a1




29
H Z Praat oor horlosies.

'n Horlosie wys vir ons hoe laat, dit. is.

Kwartaal 3 "t

Die kort wyser wys vir ons die ure.
Die |qng wyser wys vir ons die minute.

Hier tel ons die minute in vywe.

I 2 38 &L & 6 7 8 9 10




a ~

Begin bﬂ L. entelin 3's.

=42 18-

540 0

39 2
- o>

7435 255 2
\ ’ M 3 ’;1 !”3.02? 2\3}( % ‘ ‘

Hoe laat is aandete? B

Onderwyser:
Teken:

Datum:

Il

2 18 L [ 16 [7 & 9 20




Die kort wyser wys n bie’t:jie b&j die 3 uur ver‘bﬁ.

Die |ong wyser wys vir ons |9 minute.

Kwartaal 3

Ons sé dit, is kwart, oor drie.
Ons bedoel dat. dit. VHFtien minute na 3 uur is.

Vﬂftien minute is 'n kwart, van sestig minute (’n uur].

Die kort, wyser wys vir ons

Die |ong wyser wys vir ons

Ons sé dis

Die kort, wyser wys vir ons

Die |on3 wyser wys vir ons

Ons sé dis

Die kort, wyser wys vir ons

Die |ong wyser wys vir ons

Ons sé dis

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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Die kort, wyser wys vir ons

Die |ong wyser wys vir ons

Ons sé dis

& Teken die |on3 wyser en die kort wyser in.

Kwart, oor twee. Halftien.

: Wat, doen\jﬂ gedur‘ende die week? Teken'n prentjie.
Kwart, oor agt in die oggencl. Kwart, oor dgt in die aand.

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 3




36

H

2

3

Die kort, wyser staan net, voor die drie.
Die |on3 wyser staan op 35 minute.
Dit is 25 minute voordat, die |an3 wyser op
12 gaan staan.

Ons bedoel dis 25 minute voor die 3de uur.

Die kort, wyser staan op

Die |an3 wyser staan op

Dit, is voordat die |dng wyser op 12 gaan staan.

Ons sé dis voor

Die kort, wyser staan op

Die |an9 wyser staan op
Dit, is voordat die |qng wyser op 12 gaan staan.

Ons sé dis voor

Die kort, wyser staan op

Die |ong wyser staan op

Dit, is voordat die |ong wyser op 12 gaan staan.

Ons sé dis voor

Lo 6 17 8 9 10




Die kort, wyser staan op

Die |cng wyser staan op
Dit, is voordat die |c1n9 wyser op 12 gaan staan.

Ons sé dis voor

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 a7




Ek het 3 sakkies
U_g %t. 2 lekkers e|k.} N U
g I o : |
= Ek kan dit skr f as
+ 2+2= b of
3X2=06

( Ek het 3 sakkies
met O lekkers in.

Ek kan dit skr fos
5-|—5+5—|5
of 3X65=156

Skrgf 'n sin oor elkeen.

KHk na die sakkies met lekkers:

& o Skr‘gf vir elkeen 'n oPte|som.

‘e Skr‘gf 'n vermenigvu|c|igingsom vir elkeen.

DGGP IS 2 |ek|(ers N e|ke Sdkkle

Sin: . groepe van 2
OPte|som:2+ 2+2+2=

Ver‘menigquiSingsom: LX2=

DCIGP IS 2 |ek|(ers N e”(e Sdkkle.

Sin:
OPte|som:

Ver*menigvu|c|i9ingsom:

Daar is & lekkers in e”(e _
sakkle pu

Sin:

Opte|som:

Vermenigvu|cli9ingsom:

Daar is 2 lekkers in elke sokkie.

Sin:
OPte|som:

Vermenigvu|di9ingsom:

| 2 3

L,

'HHH\H‘HHHH\‘\HHHH‘H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘

6 /7 8 9 10




A & Kom ons Pr‘obeer‘ dit. met, sakkies van [.. lekkers elk.
>/ 0 Elke sakkie bevat, 4 lekkers. Hoeveel lekkers is daar?

Sin: / groepe van A
O|ote|som: Sin:
L+b+b+L+L+L+L=28 Optelsom:
Vermenlgqulglngsom 1 X[ =28 Ver‘menigquigingsom:

Sin:
OPte|som: OPtelsom:

Vermenigquigingsom: Vermenigvu|c|i3ingsom:

Voltooi die ver*menigquigingstabeL
2 | 3| L |5 |6 |1 8 | 9 |10

5 -—- 50

Ek het va bokse Ek het vier bokse met Ek het drie bokse met vier

met twee ko|ant:jies VH'F ko|wt.jnt:jies in elkeen. oliebolle in e|keen

in elkeen. Hoeveel Hoeveel |(o|w3n’(:jies is daar  Hoeveel o||e|oo||e _
ko|w3ntd|es is daar‘ altesaam? i is daar '
altesaam?

q|tesqqm'7
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Kwartaal 3

Wat, is die totale aantal vingers’?

Tone aan Voete Een hand Hand

- g -
Tone aan Voete Een hand  Hande

een voet se vingers

g8 <] - -
Tone aan Voete Een hand  Hande

een voet, se vingers

y _ 8 9
i

e aan Voete Een hand Hande

een voet se vinger‘s
| 2 8 L © 6 9 10
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o Vo|tooi die vo|gende:

5 | 10

15

LS

L.O

Voltooi die vo|9ende:

aPPe|s [, x qq q q q = Piesangs
Piesangs qPPe|s
12X 5=
L O L O e
o oM P [ +[Ox
=l x5+H x5 = N TS
=50 + 25 N +
N
I, X &= I3 X &=
o s g s
= + X = + X
= X + X = X + X
= _|_ = _|_
2 B L o 16 7 I8 9 20
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Alle voéls het
2 vlerke.

Alle voéls het
2 Pote.

Kwartaal 3

Wat, is die totale aantal Wat, is die totale aantal
Pote in hierdie Pren’gjie? vlerke in hierdie Pren’gjie’?

é D=
KHk na die Pr‘entdle hierbo en volt.ooi die vo|3ende

X = X =
Aantal Pote per Aantal Vlerke per
duiwe voél duiwe voél

X = X =
Aantal Pote per Aantal Vlerke per
eende voél eende voél

3 | Voltooi die vo|genc|e:

2 L | 6
20 | I8 | 16

b}" )ﬁ\ Voltooi die vo|genc|e

S X 66 = qPPe|s L X ( ( = piesangs
b X q q = piesangs 7 X 66 = GPPels

3 L © b g 9 10O
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ga e N 4.

" :t; _'\__ _

’,‘ . Pk Voltooi die vo|3ende:

2x2=
I%XQ
=13 +H < 2 - L
-l <2 +HAx2 | - N

2+2+2+2=8
of

| ' ‘ eojeejoe . :

L

.

I 12 I o 16 [7 I8 9 20




Kwart oor

Die kort, wyser is net ver‘bt.j die een.

Kwartaal 3

Die |qng wyser staan op vgftien minute.
Ons sé dis kwart, oor een.

Ons bedoel dis ‘n kwart van ‘n uur (|5 minut,e)

na die Iste uur.

Die kort, wyser is net verbg

Die |qng wyser staan op minute.

Ons sé dit. is oor

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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Kwart voor

Die kort, wyser is net, voor die 3.

Ons sé dit is kwart, voor drie.
Ons bedoel dit is 'n kwart, van 'n uur

(|5 minute) voor die 3de uur.

Die |on3 wyser staan op 4.5 minute.

Die kort, wyser is net voor

Die |on3 wyser staan op

Ons sé dit. is voor

minute.

Onderwaser:

Teken:

Datum:

12 B8 1L & 16 [7 I8 19 20 45
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Hoeveel ure is dit, van 4-uur tot 7-uur?

Hoeveel ure is dit, van 8-uur tot 12-uur?

Hoeveel ure is dit, van |-uur tot 8-uur?

Hoeveel ure is dit, van -uur tot, [O-uur?

Hoeveel ure is dit, van 2-uur tot ll-uur?

Teken 'n Pren’E,jie vir die vo|gende:

::; Bongi het Scter‘clogoggencl om |O-uur na haar maat, se huis toe gegaan.
SH het om 3-uur die middqg tuis Sekom. Hoeveel uur lank was sy weg’?

B\ . John het saam met, sy pa gaan visvong. Hulle het om [.._uur‘ die oggencl

vertrek enom IO—UUI" tuis gekom. Hoevee| uur |an was hu”e weg?

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 4
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Verdubbel

’.‘ Kﬂk na die eerste en die tweede Pr‘ent:jie. Wat het, 9ebeur‘?

Kwartaal 3

4 ‘ )
o " -
N J

4 )
° e
oy -

N J

~ B
o O

—I— =
o
4 )
® +l |-
N\ J
4 )
0,0 N

®
70

2 38 L 9 b6 1 8 9 I0
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tda

_{,’@ a ; By al ; 2

_ Gebruik die geto||e|3ne om n som neer te skraf

4+ =

—+ =

N =L
e A [~ (i
O
/= L .‘3 -

Vordubbel | N 2] x| ]-
Verdubbel 2 i N 2 | X -
Verdubbel 3 " - 2 |~ -
Verdubbel £ " - 2 % 3
Verdubbel 5 " - 2 |~ -

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 «



Verdubbehn en hq|verin9

) Kﬂk na die twee Prentjies. DinkJou eie storie uit.

éa N N

7
7

[

HEEEEEEEEE

(.
(g
[,

Tel Tel
Die helfte is Die helfte is
\_ \_

Volt.ooi die vo|genc|e en teken 'n Pr‘ent‘,jie:

12 verdubbel is
+
1

|L. 8 16

»’ A Voltooi:

¥,

50

3 L © b6 7 8 9 IO

'HHH\H‘HHHH\‘\HHHH‘H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘




. Tel die voorwerpe en kleur die helfte daarvan in.

N N

HEEEEEEEEE
HEEEEEEEEN

Q2

HEEEEEEEEE
HEEEEEEEEE

HEEEEEEEEN

Tel Tel
Die helfte is KDie helfte is

S Voltooi die vo|3enc|e en teken 'n Prent:jie:

|6 verdubbel is

+

3L 36 L0
2 [

2 18 L [ 16 [7 & 9 20




Kwartaal 3

\

Wat is die totale aantal
o-pote in hierdie Pr‘ent:jie? 0é in hierdie Prentjie?

‘ ;. Kﬂk na die Ior‘ent‘,jie hierbo en voltooi die vo|9enc|e:

X = X =
Aantal Pote per Aantal Os per
honde dier honde dier
Wilde X = X =
diere Aantal Bene per Aantal Ore per
LD wilde diere dier wilde diere dier

(&?w"? Voltooi die volgende:
£ 9

L)

L 8 | 12
, LO | 36 | 32

= o

gn > Voltooi die vo|9enc|e:

o’ €

e L

b X ““qqz piesangs Tx gg = appels
| 2 3

L9 6 17 8 9 10
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B\ o Voltooi die vo|9ende:

Nl ..

e - A

- T

= LO

6
- 56 }y

Twee maats sPee| met, twee teestelle.
Daarna sorteer hulle dit. Wat, moet,
< 78 N elkeen hé om Presies dieselfde van

A y elke item te ha?

; 3 vV Verdeel |9 albasters Verdeel 22 Pot|oc|e ge|3|<0P tussen

gehjkop tussen 4 kinders. |4 kinders.

Elkeen |(r‘3 Wat, oor‘b|3, Is Elkeen kr‘ﬂ

Wat, oor‘b|3, Is

I |
g
Al Teken Prent:jies om Jou antwoorde te toon.

_ erclee| 23 boeke tussen Verdeel |15 boeke tussen 4 kinders.

4 kinders.

Elkeen er Wat, oor‘b|3, Is Elkeen er

Wat, oorb|3, Is

12 B8 & lo 16 [7

IS

[9 20




B I ' ..
??” - eldllepatrone

; : - i
,_I!‘: Wat, sal die 9etc1| op die vo|3ende blaar wees?
4. A= b

Kwartaal 3




Teken die wysers op die horlosies in en en skrﬂf hoe laat dit is.

Kﬂk ofJou Pqtroon elke keer req is.

Onderwgser:
Teken:

Datum:

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 55




_i Kﬂk na die Prent:jie.
‘ Gebruik dieselfde kleur om die ander helftes in te kleur.

- Kﬂk na die Prent‘,jie. Maak 'n regmerkie loﬁ die vorms wat halwes Wys.

Kleur een helfte van elke vorm in wat. in halwes verdeel is.

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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‘_r‘.ﬂ\ ™

’r-_',.. :)g.\\ Kleur die helfte van elke vorm in.

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20




‘eenieen

hefiehelftes

O e

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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% f-‘;“-— & Teken die ander helfte.

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 59




-osisie en qqngesigte (kqnte)

Kwartaal 3 it

Voorkant, van gebou.

Waar staan die voél? Die woorde onder die Prente sa|J'ou help.

) & S

Sakant van gebou.

Bokant van gebou.

. "\ =z
b X j
R

@1 Waar het die persoon Sestacn toe hﬂ dit gesien het?

Skr‘gf hierdie woorde op die Pr‘entd'ie. Wat sien die Persoon?

bokant

sHkqnt

U

3

Lovoroodhrooooo o b b oo oo oo oo oo oo |

o b

8 9 10



Mg

Sé of die motor nobg aan die seun of ver van homiaf

Teken 'n boom ver weg van die meisie en een nobg aan haar.

ver nGbH

Doen hierdie aktiwiteit:
_ : N Kﬂk met altwee 0é na enige twee voorwerpe. Wat sien‘jﬂ?

= MaakJou een 00g met, een hand toe. Wat, sien‘jﬂ nou?

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 b1






Teken 'n Piktogrom vonJ'ou gesor‘teer‘de vrugte

My
(NS &

.

3 ' a thk na die vrugte hierbo en beantwoord die vrae.

0 e =

2 B I 15 16

[7

Van watter vr‘ugte het, ons

die meeste?

Van watter vrugte het, ons

die minste?

I8 19 20




f o

Breuke — kwarte
= Gebruik dieselfde kleur om die laaste kwart. in te kleur.

‘B < 1] - G
P '
3=

Kwartaal 3

8¢ Merk die vorms wat, kwarte aandui.

Kleur een kwart in van elke vorm wat in kwarte verdeel is.

N4 NI

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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i Breuke — nog kwarte
_ ».ﬁ,) Kleur die laaste kwart met dieselfde kleur in.
2

Kwartaal 3

Hoeveel is een kwart, van die pere aan die boom?

Hoeveel is een kwart, van die aPPe|s aan die boom?

Hoeveel is een kwart, van die lemoene aan die boom ?

’ﬁ'\ Kleur 'n kwart, van die vrugte in elke vorm in.

e
P i,

S Wat is ‘n kwart, van die aantal vrugte in elke vorm?
/EElsD) /o
B \2

el

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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a2, Teken nog vorms

sodat, al die kwarte dieselfde aantal vorms bevat..

een ho|we

een kwart,

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 7




éfff- - \ r. S —
e Eeometriese Pat,rone

,:R“t Verbind die Patroon links met, dieselfde Patroon regs.
AL )

GALACALAGAGA
HulsBsls

OEAOEAO®

Kwartaal 3

[]

oonooReO0n
OAOAOAO

ACEHACGEAO
AORAONAS
HAOOH AOOHN AOONAGO
ANOO
OAMmOAMmOAmOA

AVAVAVAVAVAVAVAVAVA



e
P ,}’: _ Kleur die patroon in wat vo|genc|e kom.

OAI:I OADIOAD (G-

718 19 20 b9



Kwartaal 3

ey Dorteer die weersimbole en beantwoord die vrae. TekenJou eie prentjie.

£ 15 Skeyf die total n die blokkie
\

N B p

(S

N
~
N
4
N

\ L Wy
I 2 3 6 /7 8 9 10
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My
(NS &

> __Teken 'n Piktosr'qm vonJou 9esor't.eere p e
s o d
% weersimbole.

(s
S

Kﬁk na die weersimbole en beantwoord dan die vrae.

Het, ons meer sonnige as

bewolkte dae 9eha ?

Watter seisoen dinkjﬁ is dit?

Waqrom?

Sal dit. in al die Provinsies
dieselfde wees?

V4

@)
)
(3
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'¢° Creta"e van 150 tot |8O
ﬁ Kleur 172 sirkels in.

q W

= | 0000000000 0OO0O0QQNQ

0000000000 0000000000 IIEEE

5 Mielololelolole]ololeRolole]olole]ololele

" [lele]ololelololeloloNelolole]olole]olole
ololole]olole]ololoNolole]olole]olol0]e
slolole]ololelololeNolole]ololelololele
elolole]olole]ololeNolole]olole]ololele >
elolole]olole]ololeRolole]olole]ololele
elolole]ololelololeRolole]olole]ololele
slelele]ololelololeRololelololelololele

Skr‘ﬂf n oPte|som en 'n antwoord neer vir die vo|genc|e:

e
_.U'?

%S 4
it ol | U]
e

O

| O O

50
|00 + 50 + 8

=158 ‘ﬁ&

50

8 9

1)

Watter 3etc:||e kom tussen ...

#9150 on 1587

172 en [T77

180 en 1757

160 en [557?

165 en 1607

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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: = =)

Skr‘gf twee Set.q"e neer wat, kleiner is en

ety < twee getc"e wat groter is as die geto| wat gegee word.

Kleiner Getal Groter
157
165
|78
|61
7L
| | | | | |
156 160
l ] ] ] ] ] ] ] ] ] |
18O 179 178
l ] ] ] ] ] ] ] ] ] |
|66 |67 |72 75 |76

)

¥

KniP drie getq"e tussen 150 en 180 uit. 'n tﬁdskrif of koerant.
* 9%y Plok hulle hier van die grootste tot die kleinste.

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 73




Kwartaal [..

A

Kleur 199 sirkels in.

d Y
Ay -

et e
s >

£y

Getalle van |7

(j

g
N

OO00000000 8 B
» AOOAOAROO0 et s

000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000

0000000000
0000000000
0000000000
0000000000
0000000000
0000000000

O
O
O
O
O
O
O
O
O
O

;7 OO00000000
0000000000

*0

i
G

@
o

i

GIA &

X

5

)

.‘j

Skrﬁf n oPte|som en 'n antwoord neer vir die vo|9ende:

|
=177

]

OO0 + 70 +

| O O

OlO3

v

#»

|

'HH

® = Watter 8etq||e kom tussen ...

170 en 757
198 en 1957
180 en 1757
168 en [73?
200 en 1967

2 38 L 9 b6 1 8 9 I0




‘“_5

/€
5C

.q
5%/03.

Gee twee geta"e wc:t |(|e|ner is en

twee wat 9roter is as die getcl| wat gegee word.

T Kleiner Getal Groter
|70
198
185
WA
|8l
\a Voltooi die 3etc||e|3ne.
| | | | | | | |
70 171 |72 180
| | | | | | | | | |
175 116 177
| | | | | | | | | |
92 193 9L 199 200
KniP drie getd"e tussen |70 en 200 uit 'n tﬁclskr‘if of koerant.
: Plak hulle hier van die gr‘ootste tot die kleinste.
~
\_ J

12 13

I, o 16

7 18 19 20
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=
=

2 - D vorms

Trek al die vorms na. Kleur al die sirkels rooil, die driehoeke groen, die vierkante

3ee| en die reghoeke blou |n

Sanngennds

Kwartaal [..

Sereengenands

..................................

B

driehoek

sirkel

vierkant,

reg hoek

Kleur in:

® Groot, sirkels rooi ® Groot, reghoeke rooi

* Klein sirkels gee| * Klein reghoeke 9ee|

Q@Q NESHEATAS
oo 0 A
9

I 2 38 & 6 /7 8 9 10
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W,
NS - =

TekenJ'ou ele Prent en gebr‘uik net vier‘kqnte, r‘eghoeke,

driehoeke en sirkels.

/

Gebruik ou Papier‘ en kniP vierkante, r‘eghoeke, sirkels en driehoeke uit

G . .. omJou ele Prentjie te maak.

N

\ /

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 77




-, "-""_q'&"'\-._ i .J‘_:;-.‘._-_.

Getadlle vq O to 20

Hoeveel verskillende Seto"e kon‘jﬁ maak?

. I‘m
: badilalil aladalil

L

wiages B4 Voltooi die vo|9encle:

| O O
LOq

00 + LO+9=

| O O
208

100 +70 + 3=

100 +20 + 8=

Xy

100 + 10 + 7=

| O O

q02

100 +90 + 2 =

20)

181 =

ILL =

135 =

156 =

169 =

+ o+ 4+ o+ o+
+ o+ 4+ o+ o+

| 2 3

O b

L,

'HHH\H‘HHHH\‘\HHHH‘H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘

Vul honderde, tiene en ene in die leé blokkies in om die somme te voltooi.

7 8 9 10




Tel die vo|genc|e op:

60 + [, - 100 + 20 + 3 =

q0 + 8 100 + LO +9 =
LO+7 - 00+70+8=
30 + 6 - 100 + 60 + | =

50 + 2 - 100 + 50 + 5 =

Vul die ontbrekende getal in.
70 4 _ 7 00+  +3-153
30 + - 38 100 + +9 =169
b0 + _ &9 +70+8-178
20 + _ 2L 00+  +1=19
80 + _ 85 00+50+ = |57

Gebruik honder‘de, tiene en ene omJ'ou eie somme te maak.

- +

1

+ + =

~') Watter Setq| is die 9rootste (9]9 Watter 9etc1| is die kleinste (k]r)

ST o

8

12 13

UL
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el P elling en a inS

Sl s latatalalalil

KHk na die geta"ebor'cl en krale. Gesels daaroor.

0000000000
0000000000
0000000000
OO0000O00O0

Kwartaal £,

1|75 |76 | 71|78

85 | 8 | 8/ | 88 | &9
9, | 95 | 96 | 97 | 98 | 99 | 100

g3

0000000000 OOOOOO0000 0000000000
g - Saaatass - asase
00000000

] L

== W

-

H 3 L © b6 7 8 9 IO
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.
]
b

>
&

2N ) AT .
j':_,;&\ Skat eers en bereken dan.

{:zzz:zzzzz}

0000000000 Sk
+ 9000000000 at

Q000000000

00000000 Bereken

Q000000000 Q000000000

COO0O00O0O0OOO 000000000

0000000000 + E‘.........} Skot
OOOO00O0O0OOO OO0O0O0O0O0O0OO

0000000000 0000000

00000 Bereken

Bereken oPJou ele manier.
92 -8
Tel 3q en 2q OP' Hoevee| IS [..3 neem Weg 19 \

Trek [..5 G'F van 7[.. Hoevee| is 82 neem weg bq’)

|

Il

2 18 L [ 16 [7 & 9 20
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¥

firekking

Kwartaal L

- 337D

m’ S8 "'1 Skr‘gf‘ 'n oPte|— en 'n aftreksom neer en doen die berekening.
:m}y F ! L)

OPte|som Aftreksom

OPte|som Aftreksom

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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o

_‘ j::’:"ﬂ'\ Skat, en bereken dan.

3
|
R

Skat,

Ber‘eken

Skat,

Ber‘eken

Hoeveel is 7. en 197? Die som van L6 en 27.\

Hoeveel is 72 neem wegq 3.7 Die verskil tussen 8l en 36.

>/
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o9 9eom triese Pqt.rone‘

|
|

S eskr‘Hf‘ die Patroon.

Kwartadl [..

Lovoroodhrooooo o b b oo oo oo oo oo oo |
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i
\ i

dftrekkins

._ﬁ b 5

TP T T T2 L

Trteeeean. B P T TT T T LA

................

50 ) ::_-,-:::-'-"’.

RARLECTTITTRRwROr LR ol

LO

O|ot,e|som: Aftreksom:

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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h‘;’%\, Skat die aantal krale en bereken dit. dan.

20

30

LO

50

Ber‘eken:

60 70 80 90 100

Hoeveel is 82 en 97

Hoevee| is 52 neem weg [..[..’)

|

Die som van 79 en |3.

Die verskil tussen 98 en 59.

4

Il

12

I3

UL

S

16

7 18 19 20
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- g meer oPte"inS en aftrekking =
Maak die kante 9e|3k.
@ D @ N
5 O+4+5 q+ + 90-50 -20
| A Y
s
meler minlder‘ mIeCZr milnger
b 7 4 3 40 50 40 30
5 8 [0, 150
3 1O 60 20
q q 70 110
2 2 20 200
7 7 80 60
4 b 30 180
8 3 100 70

s 5 Voltooi die vo|gende diqgrqmme:

25 199

cd | 2 383 L 9 o6 1 8 9 IO



Mddk 5 somme waarin Her‘clle geto”e en S|mbo|e

Sebr‘uﬂ( WOI"d JH an dlese|Fde getc| twee keer‘ Sebr‘UIk
:
a @ =

2’ L 49 ‘AW} Kﬁk na die getc”e en maak soveel moontlike oPt.e| en aftreksomme wat,
'n antwoord het, wat op die bord geskr‘af‘ Is, bgvoor‘beeH 3+ 4=

Wat is * |
oftrekklng " ! 2|

L8
Bereken die vo|gende OPJOU ele manier.

1
% WHS o|Jou ber‘ekeninge.

85-59

Doen die woordsom. Teken 'n Prentdie omJ'ou antwoord te WYs.

Ek het R78 en ek kooP
Ek ll':‘athqRi'Q geSf)qur]deE mJ E; Jgee skrﬂf\behoef\tes vir R34. Hoeveel
mJ - Moeveel geld het ek 3e|d het ek oor”?

12 B8 1L & 16 [7 I8 19 20
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Waar is die bokse, balle

en silinders?

Kwartaal [..

Soek Pr‘en’t:jies van die vo|9ende en P|c|( dit hier in.
Boks Silinder

|

2 38 L 9 b6 1 8 9 I0
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L
(NS S

TN Merk die blok met die voorwerpe wat jy
¢ { NG gebruik het om die toring aan die linkerkant te bou.

¥

-y
f

1 2‘1, Sé Of‘ d|e Volgende r‘ol Of‘ Slﬂ

Q Fte

Wat, inJou huis of op enige Plek omJou huis |3k S00S N ...

e silinder?

o bal?

o boks?

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 g




Kwartaadl [..

N - A




.

Mg
(NS &

Teken n Piktogr‘am vanJou gesor‘teer‘de vorms.

H == 4

220 g Vo|tooijou stdqfdicgrqm deur die blokke in te kleur.

Hoeveel sirkels is daar?

Hoeveel vierkante is daar?

Hoeveel reghoeke is daar?

Hoeveel driehoeke is daar?

O 1 == 4
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................

Bereen d

Kleur die munte in wat. 95¢ sal maak. Kleur die 9e|d in wat R99 sal maak.

Kleur die munte en note in wotJou die vo|gende sal gee.
Is dit, die enigste kombinasie?

JCI Nee

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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=P W e
Ty 2 Ty A

Sipho het twee hombr‘e_r‘s gekop. ”(e hmbur‘ger‘ o
RI2,50. Hoeveel het h&j betaal? Teken die korrekte note en munte

Getallesin:
RI250 + RI250 =

naer Ser:

. Hoeveel hombur‘ger‘s kan Sipho vir R8750 koop? Teken Prentjies
LA ~= soos dié hierbo om jou te |'\e|P om die Prob|eem op te los. Gebruik 'n

los vel PaPier‘.

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 5




os ge .'.' eme

Wat |(r3 ek as ek 10 §jo|(o|ddestawe verkoop? Kﬂk na die Pren’gjies en sit die

Pctroon voort.

| SJOkOlGCIe - 2 §joko|odes . 3 §joko|qdes - [.. §joko|qdes '

Kwartaal L

AV

b

K

.1-.‘- Sheila verkoop worsbroociyes teen RL elk. Voltooi die tabel om haar te
Iy

Bk he|P om die bedrog vir 3r‘oot. |oeste|||ngs te loqucﬂ

Aantal I |12 3 L |5 |6 |7 |8 (9 |IO

wor‘sbr‘ood‘jies

Munte

Koste in rand

(53D
" p? Wat as Sheila RS per wor‘sbrooc‘ljie vra?

2%

Aantal I 2 3 i S 6 1 8 q [0

wor‘sbr‘ooc‘ljies

Munte

Koste in rand RS

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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Riaan pas kinders op. H3 vra RS per uur. Voltooi hierdie tabel.

I 2 3 L S 6 1 8 9 [0

% Riaan besluit. om sy tarief per uur te verdubbel.
Dui dit. in die tabel aan.

Aantal [ 2 3 L 5 b6 7 8 q IO

ure

Koste in rand (@] 20

Teken 'n Prentdie om te wys hoeveel Riaan vir 8 uur se kinderoppdssing

~

teen RS per uur sal vra.

_/

Jﬂ wil |O muffins kooP. Elke muffin kos RIO. Hoeveel saUH

virl, 2,3, L.,5,6,7 8, 9 of |10 muffins betaal? Wﬁs dit in 'n
tabel op n qpcrte vel Pcpier.

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 T




GI"OGPGPIS | clellns

Hoeveel blokkies is daar in elke sirkel? Verdeel dit tussen die kinders.

Kwartaal [..

508 D Hoeveel blokkies is daar in elke sirkel? Skr‘gf‘ die totaal in die blou sirkel.

Skr‘af‘ n ver‘menigvu|c|igingsom vir elkeen neer.

X =

OO0

¢ ;,_ Verdee| dle blokkles 3e|3k0|o tussen Clle S|rke|s Skﬁr‘f N c|ee|som vir

e||(een neer.

I 2 38 L 9 7 8 9 10
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2 ,; Teken dle vo|genc|e SkPHF n som vir e”(een neer.

3 8POGP6 van 2

—I— O|ote|som:

Vermenigvuldigingsom:
X gvuldiging

L groePe van IO

—l— O|ote|som:

Vermenigvuldigingsom:
X gvuldiging

Verdeel 12 tellers tussen L.

— | Aftreksom:

I Dee|som:

Verdeel 36 tellers tussen 3.

— | Aftreksom:

—— |Deelsom:

99 Bereken.

;; I"OGPG van 7
[.. gr‘oepe van 5

Verdeel 18 tussen 2
Verdeel 35 tussen 5

3 ST‘OGPG van 8

2 gr‘oepe van |5

Verdeel 2/ tussen 3

Verdeel 50 tussen 1O

oooooo
o :o.ooo ooooooo

12 18 L 5
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Kwartaal L

= Tot, waar sal die |ePe|s die maatbeker met vloeistof vul? Kleur dit in.

Ons het, die eerste een virJou gecloen.

. __ Hoeveel koPPies water is nodig om die maatbekers vol te maak?

2 maatbekers 3 maatbekers

[, maatbekers 5 maatbekers

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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e . Hoeveel koPPies kom kort om die maatbeker of

maatbekers vol te maak?

Soek Prente van houers wat, 3e|lj|( is aan | liter, 2 liter en S liter.
Plak dit hier of in'n oefeningboek in. Plak eers die houers in wat die D

meeste hou en dan die houers wat, die minste hou.

12 B 1L s 16 7 I8 9 20 to1




die kaarte in vo|gor‘de. Plaas dit eers van gr‘oot. tot

%9 klein en dan van klein tot groot.

9 |7

B @

Kwartaal £, |

bb

62| |68 [67]

63 65

132

13l

137

i34 [1I39

/lOL

\ 7|

Vul die ontbrekende getc"e in.

/

d




& Voltooi die vo|9enc|e deur qgter‘uit te tel:

12812612, 8~
—160157 154~ - = e
-200-195 190 -

160, 155, 150,
115,118,121,

. 200,190,180,
AN\ Voltooi die 9etc||e|3n.

[2 L1249
L b '

. TIn watter hoeveelhede tel ons?

Lg20 | 2glk, 505 g% 315 2,
6 12 10 L 390 8 9 12

I 12 8 L & 16 17 18 9 20 103
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it

Vermeningi rﬁet. |

Alle diere het 2 ore.

Alle diere het vier Pote.

Pote in hierdie Pr‘en’(\,jie?

o |
g = Ska 3 klein varkies
E . _._.f),e‘ ¢ ,'7 > 1
3 blinde muise
L 3 klein beer‘t‘,jies
Wat is die totale aantal Wat is die totale aantal

ore in hierdie Pr‘ent:jie'?

g B2 Kﬂk na die Pr‘en’[:jie hierbo en voltooi die vo|9ende:

X =

X =

Aantal Aantal Pote per

dier

muise

Aantal ore

Aantal

muise

per dier

% Voltooi die vo|9ende:

3 b 9

21 | 24

Volt.ooi die volgende:
5 X iiﬁ = qPPe|s [, X q q €= piesangs
b X q q q = piesangs ] X 6é5= o|o|oe|s

| 2 3 O

L,

'HHH\H‘HHHH\‘\HHHH‘H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘
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Y 13x 3=

IR > 5
N1 O PRI .
=N <3 + Fl <3 B XL+

=30 +9 - +

Twee maats laat, val hulle Pot|oodhouers.
Jf ", Hulle het Pr‘esies dieselfde
> ) ' © skrgfbehoeftes gehacl. He|P hulle

asseblief om die voorwerpe ter‘ug te sit.

; : Voltooi die vo|9ende:
Ver‘clee| hierdie §joko|oc|e Verdeel IS toffies 3el5k°P

Se|3|(op tussen 2 kinders.  [tussen 3 kinders. %
B PL

E”(een I(PH E”(een I(PH

.'E"}
%6' ._:_ b, £

Teken Pr‘ent:jies omJ'ou antwoorde te toon.

:: o Verdeel 9 Pot|oc|e tussen 3 | Verdeel 16 krl:jt.e tussen 3 kinders.
kinders. Is daar enige krgte oor?

E”(een kr‘a E”(een |(r‘3
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K\L
__é

hadslilalalelalal

Gemengde VerenISVUICJISIHS

KHI( na dle vo|gende. WCIt SlenJH b

5:515-15  OOOO00000000000

3 k|omPe van O =15 @ @ @ 3 groepe van Dis 15

O\ S\ ST

Kwartaal [..

3 madl 5=15

3x5=15
Ox3=15

.‘ ~ Voltooi die tabel hieronder. Die voorbeeld sal jou lei.
J

L=

Oorslaantel Cle|3|(e groepe Herhaalde Skikkings Feite
oPt.e"ing
3.6,9 12 :‘ :‘ 3+3+3 3r3evqn[.. 3IX L=
+ _
o0 o0 '’ C ke |kx3=
‘ ‘ X X X X
L+ L+ L
bXxX5=30
5Xb6=30
2 [.6,810,
12

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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&S & Hoe vinnig konJ'H die vo|genc|e voltooi?

(]

| X 2= | X 5 =
2X 2= 2X5=
IX2= 3X5=
[ X 2= [ X5=
5X2= 5X5=
bX2= bXx5=
1X2= 1X5=
8X 2= 8X 5=
AX 2= Ax 5 =
IO X 2= IO X 5=
Beantwoord die volgende vrae.  $ffiiZé\ & Vervang die plekhouer
Wat is: & 95\, deur'n getal.
vier vywe? 3 groepe van 2is 6 of 3
b verdubbel? maal 2is6of 3 X 2 =[_|
b madl 57 L. groepe van 3iis 12 of L.

maal 3is12of L. X 3 =[]

b groepe van 3is 18 of & madl
8 maal 27 3isl8of b X[ =18

Probleem: Daar is drie tellers in 'n ry. Daar is [.. rye. Hoeveel tellers is daar

2 ver‘menigvu|c|ig met L7

altesaam? Teken 'n Prent:jie omJou antwoord te WYs.
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s

A
iging

og vermeni3|d

q.
o [><51="5
O L sl
E 25-10-20I3 0% 5 =10
g P 3x5=15
A’ ) 4 X 5=20
84 = [12] 5x5=25
b — DO bx5=30
7x5=35
o= |12
8 X 5 =40
Wat is 2 maal 77 99X 5=45
e .  lOx5=50

Volt.ooi:

2 | 4 b

Gelor‘uikJou eie metode om die vo|3ende ProHeem op te los.

12 X 2 6 X 2

Voltooi:

3 6 |9

Gebr‘uikJou eie metode om die vo|gende Pr‘oHeem op te los:

13 X 3 15 X 3

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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L | 8 |12

Gebruikjou eie metode om die vo|gende ProHeem op te los:

11X L 1L X L

Voltooi:

S5 10 | 15

Gebruikjou eie metode om die vo|gende Prob|eem op te los:

12 X5 lo X &

Daar is 12 lemoene in 'n sak. Hoeveel lemoene is daar in ...

[.. sqkke? 5 SGI(I(G? 3 sakke? 2 sakke?

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 109



Dae van die week
Ontsgf‘er‘ die letters van die dae van die week.

" (ROAARE)  (iigasean) | AovD

. ORDEDGDAN |

Woensdag

Kwartaal 4

Dinsdqg

::; Skrﬂf die dae van die week neer.

g2 Hoeveel dae is dit van ...

(" ’ Mdanclqg tot Doncler*clqg?
Dinsclqg tol Vrydag’?
Donder‘dqg tot Scter‘dqg?

Hoeveel dae is daar tussen ...

- Y Dinsdag en Sater‘c]ag?
\I\/oensdqg en Vrgclag?

Donder‘dag en Sondog’?

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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Maande van dieJaar

: OntsHFer die letters van die maande van dieJqqr.

? EARUBFERT | JEILU) ' RBKOTOE |
@EVENBNERD ( sDeBEMRE  SGTUUSAU
[ PRLAT | ( EEMTSPEBR |

Hoeveel dae is daar in elke maand?

Januarie Februarie Maart Apri|
3l
Mei Junie Julie Augustus
Selotemloer Oktober November Desember

Se|:>’c,ember".7

Jou verjoqr‘dag?

I 12 8 L & 16 [7 18 9 20 m




OP watter clag val die Iste Desember?

OP watter dqg val die 19de Desember?

OP watter dag val die 24-ste Desember?

Hoeveel dae is daar in Desember?

Hoevee| weke 5 doar‘ in Desember‘?

Hoeveel dae is daar in 'n week?

Wanneer sluit die skool in Desember?
Wat, gebeur‘ op die 25ste Desember?
Wat, gebeur‘ op die 3lste Desember?
Watter clag kom na die 3lste Desember?

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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Kleur al die onewe geto"e op die kalender gee| in.

Wat kom\jg ogter‘?
Kleur ol die ewe Seta"e op die kalender rooi in.

Wat komJH agter?

. 5 Voltooi hierdie kalender. Vul dieJoqr en die datums in.
APri|

AN
A\
t ’. SN A < ’
AV =
(N

~
\V
O’»/ [PV

B4 & Hoeveel dae is dit. van .. .?

v | tob

- | tob

.| tot

0090

| tet
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‘@9 gaepatrne .

eric“ik die Pdtroon op elke bord.

Kwartaal 4

153 | 154
163 | lb4
173 | 174
183 | 184
193 | 194

156 157
lob | 67
76 | IT7
186 187

159 160
69 | 170
179 | 180
189 190
199 | 200

| Voltooi die Potroon.
7

' , _ _, NG 5 =
I D). 13 @ M 17 A8). 19

2l 22 23 24 25 26 217 28 29

K] 32 33 34 35 3b 37 38 39 40
4 42 43 44 45 4b 47 48 49 50
Sl 52 53 54 55 56 57 58 59 60
ol 62 63 b4 65 bb b/ 68 69 10
1l 12 13 T4 75 T Tl 18 79 80
8l 82 83 84 85 8b 87 88 89 90
ql 92 93 94 95 96 q7 98 99 100
0] 102 103 [OL 105 106 107 108 109 o
I 12 13 14 115 16 17 118 19 120
12l 122 123 124 125 126 127 128 129 130
K] 132 133 134 135 136 137 138 139 140
141 142 143 |44 145 l4b |47 148 149 150
151 152 153 [SIA 155 156 157 158 159 160
lol 162 163 o4 165 lbb l67 168 69 I70
171 172 173 [74 175 [76 177 178 179 180
18I 182 183 184 185 186 187 188 189 190
19l 192 193 194 195 196 197 198 199 200

I 2 38 &L & 6 7 8 9 10




? Omkr‘ing onewe of
4 19 2|

onewe onewe onewe

26 20 18

onewe onewe onewe

‘. .: & Voltooi die herhaalde Potroon deur die ontbrekende getcﬂ in te vul.

-33 33,39,83,39

96, 7L, 96, 7L, 96, L. 96 He?:"::;s:*;:a:‘;;'!:';.e

3 8 4-5 3 8 [..5 | 45 Probemeopte los 2

9,5, 16,20, .95, .20, 19,5, 16,20, .9 5, b
18,21 11,78, 21, 11,78, 21, 11

u'.'; Voltooi die herhaalde Potroon deur die ontbrekende 9etq| inte vul.

55, 2I, 19,63, 55, 21,19,63,55,2|,19, 63,55, 2I,19,
18,28, 36,18, 28, 36,18, 28, 36,18, 28, 36, 18,
11,76, 11, 76,11, 76,11, 76,

60,41, 94, 60, 91,94, 60,91, 94, 60,

28, L1718, 28 L1178 28 L1178 28 L1, 18, 28,
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Kwartaal L

' ..="> tussen 3 kinders.

VAN Jﬂ het 3 koeke. Verdeel
{ﬂ"" =

o dit 9e|3|(op tussen L

maats.

| 3 L

Ge|3|(opver‘dee| |e| tot breuke

Ver‘dee| nou b §Joko|qdestqwe

Verdeel die §jo|(o|ac|estaqf en sé& hoeveel blokkies elke kind kan er.

g e

\I\/ﬁs‘jou antwoord deur 'n Ior*ent‘,jie

hier onder te teken.

Elke kind er een derde van die

9

'HHH\H‘HHHH\‘\HHHH‘H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘

Gjokohde.

N

~
WHSJOU antwoord deur 'n Pr‘ent\,jie

hier onder te teken.

van die

Elke kind krﬂ een
Kkoeke.

/

Sl

6 J 8

(@)



N J

Hoeveel blokkies §jo|(o|qc|e is een kwart?

245> Hoeveel blokkies §jo|(o|ade Is een vgf‘de?

T

Verdeel |l §joko|oc|est.oﬂes tussen vier maats sodat, almal dieselfde hoeveelheid

§jo|(o|qde |(r~3 en daar niks oor is nie.
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Watter sye is kort en watter sye is lank?

"
|

"
|

i
i

Daar is erte in die |ong sY.

Daar is krﬂte in die kort sY.

20,
¢ 11!

Beantwoord die vo|3enc|e:

Daar is |(r‘3te in die |ong sY.
Daar is kr‘gte in die kort sY.

Daar is krgte in die |on3 sY.

Daar is krﬂte in die kort sY.

Daar is |(r‘3te in die |c|ng sY.

Daar is krﬂte in die kort sY.

Daar is kr‘ﬁte in die |an3 sY.
Daar is krl:jte in die kort sY.

I 2 8 L © 6 7 & 9 10

'HHH\H‘HHHH\‘\HHHH‘H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘




AS meer as een wurm bO-OP mekadr‘ stqan,

hoeveel wurms is nodig om 53 die skoen|oPPer‘ uit, te kom?

12 B 1L s 16 7 I8 9 20 119
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[
.

Meer oor swqqr‘der‘ en ||9ter‘

H,“ Wat beteken swaarder en |i3ter‘?

Kleur die Pr‘ent‘,jie of Pr‘ent:jies in van clinge wat, swaarder is as die

een in die groen blok.

& }k ng na die Prent:jie. Soek 2 Pr‘ent:jies van voorwerpe wat swaarder is.

FAZESE Pk hulle hier in.

K\ij na die Pr‘ent:jie. Soek 2 Prent:jies van voorwerpe wat |i9ter~ Is.
Plak hulle hier in.

S | 2 3 L © 6 7 8 9 I0



=

Maak die balanseerskale eners. Teken 'n Pr‘en’(:jie vir die skale waarop
&7 niks ver‘skgn nie.

"
»-'.
o
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Verdeel hierdie dppe|s tussen die drie maats.

Hoeveel QPPe|s het elkeen gekr‘ﬂ? Vier.
Watter breuke van al die GPPe|s het
elkeen gekr‘a? Een derde.

333333353300

og ver‘delins wat tot breuke lei

* Sé watter breuk elke maat, krg.

ﬂ!@

ng na die voorbeeld hierbo en voltooi die vo|genc|e:

® \erdeel die vr‘ugte tussen die verskillende aantal maats.

_ /

P r"‘l :
26)

| 2 3

k9

'HHH\H‘HHHH\‘\HHHH‘H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘

&Ouma gee vir Kiki 12 lemoene. Kiki maak sap met, een

20 derde van dle |emoene Hoevee| |emoene het SH Sebr‘UIkr)

_ /

6 /7 8 9 10




D

@
@

y ‘l ‘j Vier lemoene 0 0 0 0 word in derdes gesny.
M9
DVDD

‘3%%%%

word in sesdes gesny.

Ry

"

Hoevee| kincler‘s kan e||(een een sesde kr‘H’)

n Netloc:|c1frigter~ gee 'n halwe lemoen aan

e|ke sPe|er. DCICIP is |[|. sPe|ers.

Hoeveel lemoene het, sy nodig?
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Breuke

—
Wat, beteken elke strook? Die woorde aan die regterkqnt sq|Jou he||:>.
:1- Pas die woorde bg elke strook.
O
..E derdes
O
é VHfdes
I D D I L
sesdes
kwarte

Voltooi die vo|gende.

2 halwes is dieselfde as
hele.

L, kwarte is dieselfde as
hele.

3 derdes is dieselfde as
hele.

o) VHFdes is dieselfde as
hele.

Kleur een deel van die vo|gende in. Wat mer‘k‘jg oP?

< C

I 2 8 L © 6 7 & 9 10
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Sé watter breuk van elke

vorm ingeHeur‘ is. Skr&f\ dit in woorde.

een ha|we

Teken vorms om die vo|gencle te Wys. Gebruik vierkante, r‘eghoeke
A& en sirkels.

een der‘de een ha|we

een kwart een v3fde

Vchou ma of oppasser wat sy kan kooP as...

® cen halwe van:

® cen derde van:

® cen kwart, van:

® cen sesde van:
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0 re e

QF‘OI’T]?
o~ -

Van watter koek WilJU n sny he? Wa

Kwartaal L

J ;jen‘jou odt het twee Thabo, Sipho en John het drie Linda, Susan, Lerato en Palesa

halwes van die Pizzo Seéet. derdes van die Pizza geéet. het 'n hele Pizza opgeéet.

Hoeveel hetjﬂ geéet? Hoeveel het hulle geéet? Hoeveel het hulle geéet?
* Fen halwe van die Pizza * Een derde van die Pizzq * Fen kwart

of of of
* Fen hele Pizzo? * Een hele Pizza? * Vier kwarte?

Beantwoord die vo|gende vrae:

* As ons'n Pizzq in VHFdes verdeel, hoeveel VHFdes moet, ons eet, om n hele Pizzq op
te eet?

* Asons 'n koek in sesdes verdeel, hoeveel sesdes moet. ons eet. om die hele koek op
te eet?
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B0 & o0 .
r}.i’ﬂ\ Elke groepie maats

&

kra 'n klein Pokkie
Je||ie|ekkers.
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Kinders in die groep.

Hoevee|Je||ie|ekkers SGl e”<e

maat kr‘H as dit Se|3|(op verdeel
word?

Merk die groep waar‘inJH wil

wees. \A/aarom?

Hoevee| |ek|(ers SGI dle vo|gende

Twee

hleGS

Drie
derdes

Vier

kwarte

9 i "
Wat, merk JY op

twee derdes

vier; VHfdes
/

" Glomg,

Tt -

Kleur die breuke in wat, dieselfde as een hele is.

' “drie kwarte Nwee kwarte
)

een I’\d |we

|

drie derdes W

t ©s
% een kwart

Sos

]drie \;ﬂfdm

vier kwarte

VH'F Vﬂfdes

Wat, verkiesJH — vier kwarte van 'n §joko|dde of een hele sJoko|ade? Waarom?

12 18 L 5

16

[7 18

[9 20




iImmetrie en vorms

5 ng na die Prent:jies van die vorms. Lgk die een kant, van die vorm soos

die ander kant? Is hulle simmetries?

Kwartaal [..

-

& &5;:.-,-_,‘ X0
AR 1 4?
it e 0o B

- Trek n |3n sodat, die een kant van die vorm net, soos die ander kant. |3k.
1!

A
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& 20 Teken die ander kant van die vorm.
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Skikkinss en eﬁke

ng na hierdie Prent:jies. Hoe vinnig kan\ja die vorms tel?
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Hoeveel vorms is daar? Wat is een helfte van die vorms?

1 000000
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HE 3 AAA 000000

000000

& Hoeveel vorms is daar? Wat, is een derde van die vorms?

R v Q1+
a7 v v S

S& Hoeveel vorms is daar? Wat, is een kwart, van die vorms?

& Hoeveel vorms is daar?

Wat. is een vgfde van die vorms?
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Voltooi die tabe| hier onder

VermenlgqulglnSs— Dee|3et.a||esin Wat is Wat is
9eta||esin
2x3=6 b+2=3 een helfte een derde
of of van die van die
3x2=6 b+3=2 voorwerpe? voorwerpe?
3 2
. . . . een derde een kwart
111 van die van die
BEER voorwerpe? voorwer‘Pe?
000 een kwart een wyfd
yrde
: : : : van die van die
0000 voorwerpe? voorwerpe?
0000
<)

Ee kwart, van |12 lekkers.

Een der‘cle van |2 |e|<ker‘s.

Een helfte van 12 lekkers.

MH ma het, 2/, ko|wgnt:jies vir elk van die vo|gende tuisnﬂwer‘hede gebok.

Dit is wat hulle bestel het. Gebruik die Prent:jies van ko|w3nt:jies omJou te lei.

Keen helfte aarbei en

dle res vanleJe

SIS SIS ISISIS
SCISISIS SIS

SOOCOOSY,

h gen kwart, §jo|(o|ac|e en\

c||e res vqnleJe

S EISISIS SIS
SCISISS SIS

een derde kar‘ame| e

~
N

COSCOOSY SOOCSOeY

dle res vanleJe

S EISISISISISIS
SIS SISIS
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Kﬁk na die beskrﬁwings en pas hulle 53 die Prente om te wys watter breuk van

die voorwerpe ingeHeur is. Praat, daaroor.

| helfte van i ~
T e O
| derde van n versqme|in9 \ . @ @
voorwerpe v
| kwart, van 'n versome|in9 % ﬁ F\ﬁ g“‘éﬁﬁ
voorwerpe ﬁﬁﬁﬁ %#% A A

| vgfcle van n ver‘some|ing
voorwerpe

Kwartaal [..

qukJou eie sin oor die Pr‘en’t:jies hier onder. J y moet 'n paar breukwoorde
“ inJ'ou sin 3e|or‘ui|(.

gezssees | )

S
hoihoshovy
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s> Los die woordprb|ee op-

MH ma het 'n romme|verkoping gehou Cis

SB het 1D T-hemde Sehad.
SH het & ver‘koop.
Watter breuk het sy ver‘koop?

Onder‘str‘eep die vraag.
Wat, is die s|eute|geta||e’?

Teken'n Pr‘ent‘,jie omJou antwoord

SH het, 18 truie sehad.
SH het 9 ver‘koop.
Watter breuk het, sy ver‘koop?

Oncler‘str‘eeP die vraag.
Wat, is die s|eute|9etc1||e’.7

Teken 'n Pr‘en’t:jie omJou antwoord

te WYs. te WYs.
SB het, 12 rompe gehad. SH het 20 bqacjjies Sehqd.
SB het 3 verkooP. SH het 4, verkooP.

Watter breuk het sy ver'koop?
Onder‘str‘eep die vraag.
Wat is die s|eute|geta||e?

Teken'n Ior‘ent:jie omJou antwoord

te WYs.

Watter breuk het, sy ver‘koolo?
Onder‘str‘eep die vraag.
Wat is die s|eute|9e’(,c1||e’.7

Teken'n Pr‘en’(die omJou antwoord

te WYs.
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@ Irek |3 sodat, die een kant van elk van hierdie kwilte net soos die
FHE B onder kant lyk
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elke kwilt.
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Ll Teken die ander kant, van
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